



На Сахалине женщина признана виновной в убийстве малолетней девочки, а её сожитель - в укрывательстве преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летней жительнице поселка Шебунино Невельского района, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство), и её 44-летнему сожителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений).

19 октября 2018 года в мусорном контейнере, расположенном примерно в 100 метрах от дома № 9 по улице Дачной села Шебунино Невельского района, было обнаружено тело малолетней девочки с признаками насильственной смерти.

Следствием и судом установлено, что 18 октября 2018 года к подсудимым из областного центра приехала знакомая вместе со своей дочерью 12 июня 2017 года рождения, и они в течение дня распивали спиртные напитки.

Вечером мать оставила ребенка и ушла из квартиры. После того, как подсудимая и девочка уснули, малолетняя проснулась и стала плакать, из-за чего хозяйка квартиры взяла кухонный нож и нанесла им четыре удара в спину ребенка. Смерть девочки от полученных ножевых ранений наступила в результате массивной кровопотери.

Желая скрыть следы совершенного убийства, подсудимая помыла нож, а также место совершения преступления, а тело девочки выкинула с балкона.

Проснувшись утром, сожитель женщины, узнав о совершенном убийстве, обнаружив тело девочки возле дома на улице, поместил его в мешки для мусора и отнес в мусорный контейнер.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, подсудимому - штраф в размере 25 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1429238>